



ASIA Hot News

2011-03-14

亞洲大學舉辦大陸生來臺短期進修開訓典禮！ ---

長春師範學院、西南財經大學來臺灣亞洲大學短期進修，李培齊副校長勉勵在臺學習愉快，學業精進。



圖說：亞洲大學進修推廣部主任黃萬傳歡迎大陸生來臺進修。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）今天為長春師範學院、西南財經大學來台進修同學，舉辦開訓典禮，兩校師生45人齊聚一堂，大陸同學們都帶著興奮心情，準備展開短期研習、參訪活動，亞洲大學副校長李培齊說，亞洲大學創校僅10年，但校務精進，辦學卓著，連續6年教育部評為教學卓越大學，已躋身優秀公私私立大學之林，希望同學們在亞洲大學學習愉快，收穫滿滿。

進修推廣部主任黃萬傳說，亞洲大學這學期吸引兩批大陸生來台蒞校進行短期研修，其中，大陸吉林長春師範學院21位同學，安排一個學期短期進修，即日起至6月底，分別選擇外文系、經管系、視傳系、生資系、會資系、保健系、幼教系等相關課程。21位同學中，有5名同學去年9月中旬就曾蒞校研習，今年2月初返回大陸過農曆春節，分別是王也、陳康、溫陽、杜時雨、劉芊岑等人。

四川西南財經大學則由教務處曾雙寶老師、港澳臺辦事室餘音饒老師，也帶領22位學生到校進行為期一個月的短期進修及參訪活動。其中，有2名是西南財經大學研究生與20名大學部同學。

今天的開訓典禮，副校長李培齊、進修推廣部主任黃萬傳、副主任陳坤成、推廣組長蔡少洲等人到場歡迎。李副校長、黃主任指出，歡迎到亞洲大學進行短期修習，課程安排之外，如有任何學習或生活上的問題，可以隨時提出來，希望在亞洲大學提供優美的環境與專業師資，學習專業新知與感受特殊的人文涵養。

「在台學習期間，安全第一、身體健康也很重要！」黃萬傳主任說，亞洲大學的學習風氣很自由，希望大陸來的同學們，將勤勉好學的精神帶進來，影響在地的學生，彼此相互學習。



圖說：四川西南財經大學教務處曾雙寶老師，帶領學生來亞洲大學進修及參訪。



圖說：亞洲大學副校長李培齊勉勵在臺灣亞洲大學進修的大陸學生，學習愉快。

進修推廣部副主任陳坤成指出，長春師範學院同學溫賜、杜時雨，上學期就上過他的經營管理課程，成績優異，還是前五名的成績，盼能成為這批來台學習同學的榜樣，台灣雖然很自由，但出門時，最好結伴同行，注意人身安全。

西南財經大學教務處曾雙寶老師、港澳臺辦事室餘音饒老師說，「處處留心，處處是學問！」，他們希望同學們在亞洲大學的校園裡，睜大眼睛，多看看，好好學習，能多交在地朋友，千萬不要空手而歸，讓在亞洲大學學習更精進，生活更精彩。

「因為在亞洲大學可以學東西，所以決定再來！」長春師範學院學生王也說，上學期，他選修不少設計相關課程，亞洲大學的老師提供不少新觀念，有的更能跳脫傳統思惟，收益良多，這學期他還是選修設計等進階課程。

家住大陸內蒙古、個性開朗、樂觀的杜時雨同學也說，很高興再度來到亞洲大學短期進修，這次她一定要更深入了解經營管理、金融等領域的課程，也要將台灣經濟發展的經驗，帶回大陸參考。

西南財經大學金融系三年級同學先淼洋說，初次到台灣，感覺到這裡的民眾很親切、熱情，相信很快就會融入其中，而亞洲大學給人第一個印象，是校園很漂亮，宛如置身歐洲大學的校園裡，課餘閒暇時，他希望能到處走走，了解台灣的人文風情。



部副主任陳



圖說：亞洲大學師長與長春師範學院師生合影。



圖說：亞洲大學師長與西南財經大學師生合影。

[<回到首頁>](#)